



Банк России

**22 марта 2019 г.**

**За январь куряне взяли кредитов на 5,5 млрд рублей**

С февраля 2018 года по февраль 2019 года накопленный ссудный портфель физических лиц в Курской области увеличился на 19,3% и составил 90,8 млрд рублей. При этом только за январь текущего года курянам выдано кредитов на 5,5 млрд рублей.

«Структура регионального кредитного портфеля физических лиц несколько изменилась, - отмечает управляющий Отделением Курск ГУ Банка России по Центральному федеральному округу Евгений Овсянников. - Так, доля потребительских кредитов сократилась до 60,5%».

Всего за январь на потребительские нужды жители региона взяли 4,4 млрд рублей кредитов, на приобретение жилья - порядка 1,1 млрд рублей.

На 01.02.2019 на территории Курской области действовали 1 региональный банк, 2 филиала банков, головная организация которых находится в другом регионе, а также 226 обособленных структурных подразделений (дополнительные, операционные, кредитно-кассовые офисы и операционные кассы).

Отделение Курск ГУ Банка России  
по Центральному федеральному округу  
Тел.: 36-12-20, 36-20-24;  
e-mail: 38media@cbr.ru